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A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) elnökének dr. Parragh Lászlónak előadása is elhangzott a
Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara május 20-i küldöttgyűlésén. Ezt követően kitüntetéseket és
elismeréseket adták át.

Parragh László előadásában egyebek mellett elmondta, hogy hazánk jelenlegi pozitív makrogazdasági mutatóinak fenntartásához és azok további
javulása több pilléren nyugszik. Ehhez el kell érni, hogy az aktuális tudásszféra és a magyar gazdasági szereplők szoros együttműködésbe
kezdjenek. Szerinte az alapkutatásokra szánt összegeknek hasznosulniuk kell a gazdaságban, eladható terméket kell gyártani, csak így lehet
felzárkózni a környező országok diktálta fejlődési ütemhez.

Nemesi Pál, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökének a megye gazdaságát elemző előadásában dr. Parragh László szavaira
visszautalva kifejtette, hogy Csongrád megyében lenne még hová fejlődni a K+F ráfordítások arányában, ugyanis Baranya megye mellett itt
vállalják a legkisebb részt a kutatás-fejlesztésből a gazdasági szféra szereplői. Teszik mindezt annak ellenére, hogy itt működik a Szegedi
Tudományegyetem is. Hangsúlyozta: komoly tennivalója van az egyetem, a vállalkozások és az önkormányzat mellett a kamarának is.

Ezután dr. Parragh László átadta a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét Horváth Istvánnak, a PAAM Kereskedelmi és Szolgáltató
Kft. ügyvezető igazgatójának; valamint Dékány Lászlónak, a Csongrád Megyei Békéltető Testület tiszteletbeli alelnökének. Az elismerés,
amelyről az MKIK elnöksége dönt, a kamarai mozgalom területén több éves kimagasló, példamutató tevékenység illetve életmű elismeréseként
adományozható évente legfeljebb öt személy részére.

A küldöttgyűlésen átadásra kerültek a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tagozati díjai is. A Szolgáltatásért Díjat Fekete Istvánné,
Csongrád Megyei Településtisztasági Kft. gazdasági és kereskedelmi igazgatóhelyettese; a Kézművességért Díjat Tombáczné Szemerédi
Zsuzsanna fodrász mester, egyéni vállalkozó; az Iparért Díjat Palotai Péter, a Medicor Meditű Sebészeti Varrótű Gyártó Kft. ügyvezető igazgatója;
míg a két Kereskedelemért Díjat Hegedűs István, az Aranykalász Panzió Kft. alapítója; valamint Horváth Miklós, a Calendula Kft. ügyvezetője
kapta. A díjazottakat idén az egyebek mellett Aranyfokos kézműves vándordíjjal, valamint a Szeged Kultúrájáért” díjjal kitüntetett Török Gizella
gyékényszobrász alkotásaival ismerték el.
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A küldöttgyűlésen oklevelet vehettek át a Szakma Kiváló Tanulója Verseny és az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny Csongrád megyei
dobogósai, felkészítő tanáraik és gyakorlati képzőhelyeik is. Mellettük elismerést kapott Szöllősi-Vágó Éva, aki fodrász szakmában megnyerte a
III. SkillsHungary Nemzeti Döntőjét, amelyet áprilisban a Szakma Sztár Fesztiválon rendeztek meg Budapesten. Ennek köszönhetően lehetőséget
kapott, hogy hazánkat képviselje a Göteborgban 2016 decemberében megrendezésre kerülő EuroSkills versenyen.

 

Szegeden
Művház
Színes

Szegeden

Cserépkályhával fűtötték az első lakásokat Odesszában

Nem, nem is hasonlít Orbán Viktor Adolf Hitlerre Tápén!

https://szeged.hu/hirek/23369/cserepkalyhaval-futottek-az-elso-lakasokat-odesszaban
https://szeged.hu/hirek/23367/nem-nem-is-hasonlit-orban-viktor-adolf-hitlerre-tapen
https://szeged.hu/hirek/23367/nem-nem-is-hasonlit-orban-viktor-adolf-hitlerre-tapen

